

家长望子成龙盼女成凤 三岁娃就被送到少年宫学艺

专家认为孩子还是先去上苗苗班为好

每到暑假,家长们就会把孩子往各种培训班送,唱歌、跳舞、画画、跆拳道等培训班人满为患。据了解,暑假期间去无锡市少年宫上课的孩子有3500多人,在无锡市青少年活动中心上课的有4000多人。这些孩子大都在6岁到11岁,其中也有刚满3周岁的幼儿。一些家长根本不知道孩子喜欢什么,擅长什么,就给孩子报名上课。对此,业内人士建议说,刚满3周岁的孩子最好先到苗苗班接受一些基本训练,待其适应了上课的环境再报兴趣班效果会更好。

每个孩子都有家长陪着来

一进少年宫,首先看到的不是孩子,而是休息区里坐得满满的等孩子的家长,一个多小时的等待时间里,他们聊天、看报纸、玩手机等,几个老奶奶甚至带了毛线来织毛衣。

2号楼舞蹈教室外的走廊上,一排家长正坐着等孩子上完课出来。朱女士的女儿今年6岁,去年暑假起女儿就来少年宫学舞蹈了。“一定要陪着,孩子还小,她们一个半小时的课,中途要出来上厕所,而且她们的舞蹈服不好脱,出来换还是要家长帮忙的。”诸女士是小学老师,所以女儿暑假来学舞她有空全程陪同,“你看看这里,全是家长,几乎有一个孩子就有一个家长,父母有时间的就父母过来,父母没时间的就由爷爷奶奶陪,有些小孩甚至要两个老人陪着过来。”

在青少年活动中心的休息区,还安装了电视给家长提供

娱乐。

家长对学习成果比较满意

据青少年活动中心的顾老师介绍,对上课的效果,家长和孩子们都反映不错,不少孩子连续好几年暑假都会来学习。

青少年活动中心的科技制作教室,11岁的希明正在拆他刚刚拼完的一个机器人,桌子上密密麻麻排满了各种细小的塑料零件,希明一个不差地分类归置到盒子里。希明告诉记者:“我9岁就来这里上这个班了,每年三个课程我都来的,刚来的时候两个人拼一个机器,现在我一个人就能拼了。”负责教课的李老师告诉记者,这种科技制作的课程会教给孩子很多课堂里学不到的知识,“我们会设定各种主题,比如讲生命科技,会告诉孩子什么是生命医学、心脏起搏等,讲智能交通会告诉他们雷达测速等。”

在少年宫上戏剧表演课的



在少年宫学习的孩子们在跳舞

峥峥妈妈也对孩子的学习效果很满意:“以前他在人多的地方不敢讲话,6岁的时候给他报了戏剧表演的课程,来上了三节课后就有变化了,老师告诉我他能主动从教室后面到教室前面跟小朋友讲话,后来我们参加一些酒席带他出去,他也能大大方方地给大家表演节目。”

低龄幼儿最好先上苗苗班

进少年宫学习的孩子渐渐呈现低龄化趋势,现在少年宫和青少年活动中心里年龄最小的孩子只有3周岁,少年宫教务处的叶老师告诉记者:“来上课的低龄

幼儿越来越多,都是学一些基础的画画、舞蹈或者小主持等,这个年龄段主要是培养孩子的兴趣,有些家长摸不清孩子喜欢什么擅长什么,就给他们先报一个学期的班,看孩子学习的效果。”

不过不是每个满3周岁的孩子都适合去少年宫,叶老师认为上过苗苗班的相对好一点,她说:“一般没上过苗苗班的我们不建议家长送来,因为孩子没有经过苗苗班的教导,一些最基本的上课规矩等都不知道,不仅不方便老师管理,而且小孩子一般也不适应上课的环境,会哭闹。”

沈顾佳文/摄

大中学生扎堆整形门诊求美貌 六年级小姑娘也来要开双眼皮

业内人士:小于16岁的孩子不宜整形,否则,发育会受影响

“我想整成李冰冰!”“我要整成瓜子脸!”暑假刚到,无锡各大整容机构就迎来了学生大军,有的大学生为了找份好工作,也有一些准大学生把整容作为自己进入大学前的一份特殊礼物。更有甚者,一个六年级的小姑娘也被妈妈带到美容机构想开双眼皮。对此,整形界有关人士表示,年龄小于16岁的孩子不适合做整形,因为其自身发育尚未完全成熟,有一些整形例如隆鼻等会影响后期的发育。

昨天上午9点刚过,无锡某

整形机构门外就坐满了客人,其中绝大部分是在家长陪同下前来咨询的学生。

今年技校毕业的张小姐是和母亲一起来咨询整容手术的。“来做整容还是为了能得到一份好工作。”张小姐告诉记者,自己今年毕业前和同学小赵一起到一家公司实习行政管理。小赵长相漂亮,性格又比较活泼,很快就赢得了公司上上下下的好感。而自己长相普通,性格也内向,虽然认真做了很多工作,但在公司中还是默默无闻。3个月的实习期结束后,小赵顺利地留

下来工作,自己却没被录取。“如果我像小赵一样漂亮,至少会更愿意和别人打交道,容易赢得别人好感。”张小姐说,经历此事后,她下定决心让自己变漂亮,为找一份好工作打基础。

有张小姐一样想法的大学生不止一个,这家整容机构的负责人黄医生告诉记者,从放暑假开始到现在,每天都有四五十个学生来咨询整形手术,比平日多出近一倍。其中以高中生和大学生为主,9成是女孩。不过,近年来学生整容低龄化的趋势越来越明显,黄医生说,前几天,有一

个打扮入时的母亲带着她小学6年级的女儿要求开双眼皮,考虑到孩子年纪太小,她婉拒了对方,并建议对方等孩子上高中后再考虑手术。

对于学生整形潮的现状,黄医生表示,如果孩子自己愿意,家长又支持、家庭经济条件也允许,一些长相普通的孩子通过整容手术来提高自己的自信心未尝不可。年龄小于16岁的孩子,自身发育尚未完全成熟,有一些整形例如隆鼻等会影响后期的发育,所以她不建议年龄过小的学生进行整形手术。唐奕

办卡时说取款不收手续费 取9000元却被扣了96元

银行:在柜台取不收手续费,在ATM取是要按规定收费的

在老家办卡时说好来无锡取款不收手续费,可是外来人员老张在取款9000元后,却心疼地发现,自己扣了96元手续费。

不久前,张先生在老家南京溧水办了一张农村信用合作社银联卡,“我因为平时在无锡打工,办卡的时候我问银行,在无锡取款要不要手续费,工作人员说在农村商业银行取不要手续费。”张先生将1.2万元存入了这

张银联卡。7月15日,他到位于藕塘镇的无锡农村商业银行网点取款,“当时柜台排队的人很多,我就到自动取款机上取款。每次限额3000元,我取了三笔共9000元,当我取剩下的3000元时,发现余额不足。”纳闷的张先生查询后发现,自己已经被扣了96元手续费。

张先生找到银行工作人员,被告知:只有在柜台取款是不要

手续费的,在ATM上取要付费。“我在办卡的时候银行没有跟我讲清楚这点,在无锡农村商业银行也没有工作人员跟我说明。”张先生还认为手续费过高,“9000元按1%的手续费收取了90元,每一笔另收2元,这样的手续费太高太不合理了!”

昨天,记者联系了无锡农村商业银行信用卡部负责人蒋先生,对方表示,张先生属于异地

跨行取款,按规定是要收手续费的。虽然在柜台取款可以不收手续费,但ATM是按规规定收费的,并没有多收费。

对于许多客户不满自助设备上没有对手续费金额作出提醒和明示的问题,银行相关人士称,由于各家银行的收费标准不统一,而且有调整的可能性,在自助设备上体现收费标准目前还有操作上的难度。陆媛

交递51件元器件 客户只收到50件

失物虽被追回,但物流公司表示不会赔客户损失

“明明快递的是51个小件物品,货物运到对方公司就成了50个。”近日,读者余女士来电说,她委托德邦物流快递了一套工业用品,其中包括51个小件,在打包时余女士特地用真空袋、订书机、包装盒等工具,将包裹订得严严实实。可货物运到客户手中时却发现,不仅货物少了,原本固定好的货物也散乱一片。

据余女士介绍,她在无锡一家自动化技术公司上班,6月份,她接到一项任务,要将公司的一套工业用品快递给陕西省西安市一家公司。余女士在发送快递之前,将所有的小件都用真空袋、订书机、包装盒包装,外面还用透明胶带裹得严严实实。准备妥当之后,6月15日,余女士委托德邦物流将快递发送了出去。

6月20日,货物送到了客户的手中,21日,余女士接到了客户的电话,对方在电话里称,快递的货物有缺少,51件货物变成了50件,其中一块电子零配件隔离器丢失。据余女士介绍,这一块隔离器尽管只有薄薄的一片,但它的价值非常高,目前市场价接近3000元。为了不影响公司信誉,余女士所在的公司不得不另外购置了一块隔离器寄给了客户。

记者前天联系上了余女士的客户公司,该公司一位冯姓负责人向记者描述了当时的情况。“从外包装看没什么问题,可是打开后却发现,包裹里很散乱。”这位负责人说,包裹里有很多小包装盒,从上面胶带的痕迹来看,明显有反复粘贴的迹象。她怀疑有人在运输过程中,打开了货物,并拿走了其中的隔离器。

德邦物流上海总公司一位李姓负责人向记者介绍说,公司已经接到了余女士关于货物丢失的投诉,并且已着手处理此事。他猜测,有可能货物是在运输的重新包装过程中遗失了,也有可能是在分配货物时,被夹带到其他货物中了。目前,公司已经发动各货运地进行搜索,货物经过的所有车辆也开始查找,一旦找到,会立刻将货物送达目的地。如果最终货物无法找回,并且经过公司的判断,确实有丢失的情况,会向客户进行理赔。如果最终无法确定货物是在德邦公司的运送过程中丢失,公司也会和对方协商处理此事,会给客户一个满意的答复。

就在记者联系到德邦物流上海总公司之后一小时,余女士再次联系到快报,她说:“德邦给我电话了,说东西找到了。”但余女士表示,尽管物件已经追回,但她依旧会向物流公司索赔500元,因为重新购置隔离器,已经给公司造成了损失。然而,记者再次联系到德邦物流上海总公司李姓负责人时,他表示,物件已经追回,不会作出赔偿。

无锡一位法律人士认为,发生此类事件,物流公司应该赔偿物品的运费,如果有保价费,也应退还相应的保价费用。如对其公司造成了一定损失,余女士可以物流公司在运货过程中发生失误,造成损失,对物流公司提起索赔。匡笠

»资讯

国际人才交流中心 获SMEI特许经营

昨天从无锡市人力资源和社会保障部门获悉,在日前于北京举行的中国国际人才市场“SMEI认证项目中国大陆地区特许经营机构颁证仪式暨项目报告会”上,无锡市国际人才交流服务中心被授权成为国际营销与市场职业资格认证项目特许经营机构的全国15家机构之一。

SMEI职业资格认证包括三个认证项目:注册职业销售经理(SCPS)、注册市场总监(CME)、注册营销总监(CSE)。这三个认证能够满足不同层次市场营销人员的需求,为他们提供统一的职业认定标准。薛晟